
vrátit se do školky. Zpět jsme se vraceli stejnou cestou, abychom sesbírali zavázané fáborky. Mezi 
dětmi se ozývaly hlásky „tady jsme vám to schovali, nemohli jsme to najít, tady jsme zpívali, běhali 
do kopce…“ Děti si dopoledne bezva užily a vyprávěly si o něm ještě několik dnů. 
 

DRUHOU AKTIVITOU V PODZIMNÍM HRANÍ BYLO TÉMA „HOUBY, HOUBIČKY“                                                             

Využili jsme faktu, že                                      
v letošním teplém podzimu 
rostly houby v hojném 
množství, proto bylo téma pro 
děti velmi atraktivní.                                    
V průběhu celého týdne se děti 
seznamovaly s přírodninami, 
které je možné najít v lese, ale nejen tam. Děti přírodniny 
zkoumaly všemi smysly. Využívaly lupu, škrabošku, 
kouzelný pytlík atd. Nesměly chybět ani pokusy o tom jak 
se přírodniny chovají v různých prostředích (např. houby, 

větvičky nebo šišky ve vodě, v suchu, teple atd.). Při 
pobytu venku jsme navštěvovali les a zkoumali 
přírodniny přímo na místě výskytu. V neposlední 
řadě si s přírodninami hrály např. si sestavily  les                      
z mechu, šišek, klacíků, které si samy v přírodě našly                                     

a přinesly do školky. Na hříbky  jsme 
samozřejmě využili také přírodniny – 
skořápky od ořechů a žaludy. Vrcholem 
celého týdne byla slavnost ve třídě „Houby, 
houbičky“. V pátek dopoledne se naši 
nejmenší proměnili v hříbky a muchomůrky. 
Soutěže mohly začít. Všechny činnosti byly 
motivované tématicky a proto se děti  
musely trefit červíkem (míčkem) do hříbku, 

červík hledal hříbek a muchomůrku – společné sestavování ořechových skořápek atd.                                                                               
Jak se dětem slavnost líbila posuďte  sami dle přiložených fotografií. 
 

VÝTVARNÝ WORKSHOP  

Ve spolupráci s MAS Český Západ 
se v posledním  zářijovém týdnu 
uskutečnil v naší školce výtvarný 
workshop. Aktivity se zúčastnily 
všechny děti ten den přítomné ve 
školce. Letošním tématem byla 
dekorace látkových vlajek. Pod 
vedením lektorek z MAS (místní 
akční skupina) si děti vyzkoušely 
novou výtvarnou techniku –  


